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Felix blev viral på tiktok
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LEDARE

Kyrkovalet gick tyvärr inte så bra  
nationellt som vi hade hoppats. Men här 
i Halland kan vi glädjas åt starka lokala 
framgångar: Centerpartiet ökade i Löftada-
len, Falkenberg och i Harplinge–Steninge 
pastorat! Det är fantastiskt roligt – och 
ett tydligt kvitto på att engagerade, lokala 
företrädare verkligen gör skillnad. Det tar vi 
med oss in i valåret 2026. Ett stort tack till 
alla som bidragit i kyrkovalet!

Några veckor efter valet kom beskedet att 
Anna-Karin Hatt lämnar partiledarskapet 
vid stämman i Karlstad – på grund av det 
hat och hot hon utsatts för. Jag minns den 
stunden på presskonferensen: chocken, 
ilskan och sorgen över att mörka krafter 
ska påverka vem som vågar ta ansvar i vårt 

Viral nyhet

(S)urt i Hylte

Början på något nytt

Fredrik Hansson
Ordförande för Centerpartiet i Halland

demokratiska samhälle. Hat och hot får 
aldrig vinna. Varje dag måste vi stå upp 
tillsammans för demokratin och aldrig ta 
den för given.

Under sin tid som partiledare har  
Anna-Karin gjort enormt avtryck. Hon har 
ingjutit mod, framtidstro och stolthet i hela 
partiet – fått oss att sträcka på oss och stå 
rakryggade i vår politik. Nya medlemmar 
har strömmat till, både i Halland och i hela 
landet. Här i Halland har vi ökat medlems-
antalet jämfört med förra året, och det är 
något vi alla ska vara stolta över!

Vår tid med Anna-Karin som partiledare 
blev tyvärr kortare än vi önskat. Men vi är 
många som är djupt tacksamma för allt 
hon gjort, och jag önskar henne all lycka 
framåt.

Samtidigt går vi stärkta in i valåret. Den 
positiva rörelse hon satt i gång har full kraft 
framåt – och nu tar en ny, stark strategisk 
ledning vid. Med Elisabeth Thand Ringqvist 
som ny partiledare, Hannes Hervieu som 
ny partisekreterare och Jonny Cato som 
ny stabschef har Centerpartiet fått en 
skarp och handlingskraftig trio. En trio som 
kompletterar varandra, som står för mod, 
framtidsfokus och politisk skärpa – och 
som tillsammans leder oss in i valrörelsen.

Elisabeths inledningstal i Karlstad, där 
hon bjöd in både Ulf Kristersson och  
Magdalena Andersson till samtal om  
Sveriges framtid, visade tydligt vilken  
riktning hon vill ta. Det var ett starkt  
avstamp – och början på något nytt.

Vi välkomnar Elisabeth, Hannes och Jonny 
i sina nya roller – och ser fram emot att 
tillsammans arbeta för valvinst 2026!

Du har nu i din hand en tidning som  
ges ut av Halland Opinion & Media. 
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Chock var det också hos S-styret i 
Hylte när oppositionens budget från 
Centerpartiet, Moderaterna och 
Kristdemokraterna fick majoritet på 
budgetfullmäktige. Men styra med 
någon annans budget är ju ingen 
ovanlighet i andra kommuner så det 
är bara att bita i det sura äpplet.

Många fick nog en liten chock när 
en av Centerpartiets kandidater 
till valet 2026 blev viral på tiktok. 
Hallands Nyheters presentation av 
17-åriga Felix Pettersson som står på 
5:e plats på region- och riksdagslis-
tan fick snabbt 185 000 visningar, 
7074 hjärtan, 987 delningar och 60 
kommentarer.
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- Globalt sett är en av tre kvinnor 
utsatta för mäns våld mot kvinnor. 
Det berättade Centerkvinnor-
nas förbundsordförande när hon 
besökte ett öppet möte arrangerat 
av Centerkvinnorna i Halland och 
Stadsbiblioteket i Halmstad under 
Orange Week.

17-23 november var Centerkvinnorna i 
Halland engagerade i flera aktiviteter under 
Orange Week - en vecka för att stoppa 
mäns våld mot kvinnor.
- Den orangea färgen ska symbolisera det 
ljusa, säger Centerkvinnornas förbundsord-
förande Mari-Louise Millis Wernersson. 

Inte enbart fysiskt våld
Våld handlar inte enbart om fysiskt våld 
utan kan börja med att man avgränsas på 
olika sätt. Våldet kan vara psykiskt, ekono-
miskt, sexuellt och materiellt.

Centerkvinnorna  
manifesterade mot 
mäns våld mot kvinnor

- Centerpartiet driver på Centerpartiet för 
att förebygga våldet och lägga ansvaret 
där det hör hemma, alltså hos förövaren 
och inte hos offret. Samhället behöver öka 
tryggheten och stödet och stärka utred-
ningar och uppklarningsgraden av brotten, 
säger Mari-Louise Wernersson.

Förebyggande arbete viktigt
Hon poängterar att mäns våld mot kvinnor 
börjar med killars våld mot tjejer. Sexualun-
dervisningen behöver utökas och inkludera 
relationer, samtycke och normer. Inte tas bort.

- När det gäller ansvarsfrågan föreslår vi i 
Centerkvinnorna gubbflytt. Det är inte fa-
miljen och barnen som ska straffas, tvingas 
flytta och bryta kontakten med släkt och 
vänner. Det är den som slår som ska straf-
fas och sen få vård och rehabilitering.

Text och foto: Anki Enevoldsen

Annika Johansson Sävborg, ordförande för Centerkvinnorna i Halland i samtal med 
Jenny Håkansson, riksdagskandidat, Mari-Louise Wernersson, Centerkvinnornas för-
bundsordförande och Victor Rundqvist, Centerpartiets oppositionsråd i Halmstad.

Sommarkulturskolan i Kungsbacka 
blev en succé – och nu vill Center-
partiet, tillsammans med de andra i 
Alliansen, satsa 800 000 kronor så 
att fler barn får chansen att vara med 
nästa sommar.

- Vi vill bredda utbudet och ge fler barn 
möjlighet att prova olika aktiviteter un-
der sommaren. Det ska vara enkelt att 
hitta något som passar, säger Annika 
Hedman (C), ordförande i Kultur- och 
fritidsnämnden.
Satsningen öppnar också för ett 
starkare samarbete med föreningslivet 
– allt för att skapa ett roligare, tryggare 
och mer inkluderande sommarlov för 
Kungsbackas barn och unga.

Succé för  
sommar- 

kulturskola
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En av årets motioner handlar om att ändra 
reglerna för ROT-avdrag i syfte att underlät-
ta för bevarande och återbruk i samband 
med renoveringar. Motionen har sin grund 
i ett företagsbesök i våras hos Patricia 
Unnevi som driver företaget Anna-Britas 
kultur och byggnadsvård. Vid besöket 
framkom att man bara kan göra ROT-av-
drag för arbeten som utförs direkt på plats 
och därmed är det inte möjligt att plocka 
ner fönsterbågar, renovera dem i en verk-
stad och sätta upp dem igen. Detta föreslår 
motionen ändring på.

En annan fråga som lyfts i en motion - 
och därefter fångats upp både av Region 
Halland och länsstyrelsen - är att placera 
den nya Jakt- och viltvårdsmyndigheten 
i Halland under förutsättning att den blir 
verklighet. I motionen lyfts fram att det 
är på tiden att även Halland får en statlig 
myndighet lokaliserad här och det hade 
varit ett utmärkt val med en myndighet 
som hanterar jakt och viltvårdsfrågor efter-
som det är ett område där Halland har stor 
kompetens. Tidigare år har Bergenblock 
motionerat om att omlokalisera en befintlig 
statlig myndighet till Halland.

Vidare så tar en av årets motioner upp lant-
brukets roll i totalförsvaret. Grunden till 
denna motion kommer sig av kontakt med 
en halländsk lantbrukare i Falkenberg som 

Rubrikerna på årets  
fjorton motioner  
lyder enligt följande:

•	 Rotavdrag för återbruk

•	 Placering av den nya jakt- och 
viltvårdsmyndigheten i Halland

•	 Tydliggörande av lantbrukets  
funktion som en del av  
Sveriges totalförsvar

•	 Friskvårdsbidrag för  
egenföretagare med  
enskild firma

•	 Ett stärkt skydd för  
jordbruksmarken

•	 Skyltning längs med  
allmänna vägar

•	 Rätt till skolskjuts till och  
från fritis för barn inom  
anpassad grundskola

•	 Möjlighet för samtliga elever  
att driva ett UF-företag under  
sin gymnasietid

•	 Breddat avdrag för gåvor

•	 Förbättrad tillgänglighet på  
Viskadalsbanan

•	 Införande av rätten till punktskrift 
i skollagen

•	 Värnande av de svenska  
fiskehamnarna

•	 Reformera strandskyddet för en 
levande landsbygd med bostäder 
och verksamheter

•	 Förbättrad tillgänglighet i riksdagen

blivit inkallad till repetitionsövning mitt i 
skördetiden och där plikt- och prövnings-
verket ansåg arbetet borde kunna planeras 
om när han fått kallelsen till repövningen 
mer än ett halvår i förväg. Förståelsen för 
lantbrukets villkor var med andra ord rätt 
låg. Detta pekar på en större problematik 
kring oförståelsen för lantbrukets roll i 
totalförsvaret. I motionen lyfts att denna 
roll måste tydliggöras och att det måste 
bli möjligt att krigsplacera personal inom 
lantbrukets versamheter.

Efter kontakt med en halländsk företa-
gare i Getinge så framkom att man som 
egenföretagare med enskild firma inte har 
möjlighet att göra avdrag för friskvård. 
Detta trots att dessa företagare naturligtvis 
har lika stort behov av friskvård som alla 
andra. I praktiken innebär det att omkring 
en halv miljon människor går miste om 
den här möjligheten som är en självklarhet 
på de flesta arbetsplatser. Av den anled-
ningen föreslås i en motion att se över det 
nuvarande regelverket så att egenföretaga-
re med enskild firma får möjlighet att göra 
avdrag för friskvård på samma sätt som 
anställda inom andra företagsformer.

Sammanlagt fjorton enskilda motio-
ner har lämnats in av Christofer  
Bergenblock (C), under Riksdagens 
allmänna motionstid. Utöver dessa  
motioner har Bergenblock hittills 
under riksmötets första månad  
medverkat i ytterligare 24 motioner 
i form av kommittémotioner,  
partimotioner, budgetmotioner  
och följdmotioner.

ROT-avdrag för återbruk, ny myndighet till  
Halland, lantbrukets roll i försvaret och elva 
andra förslag i årets motioner till Riksdagen

14 motioner från Bergenblock till Riksdagen

Christofer Bergenblock är  
en flitig riksdagsledamot.
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I en tid präglad av hög arbetslöshet och stor osäkerhet i vår omvärld kan 
folkbildningen spela en viktig roll. Vi i Centerpartiet vill investera i fram-
tiden – en framtid där kunskap, förståelse och gemenskap är centrala 
värden. En framtid där människor får möjlighet till utbildning och arbete. 
Det skriver åtta ledande centerpartistiska regionpolitiker, däribland Helene 
Andersson, Halland, i en debattartikel.

Tyvärr har regeringen i stället för att satsa 
på folkbildning genomfört drastiska ned-
skärningar i det statliga stödet. Studieför-
bundet Kulturens Bildningsverksamhet har 
redan tvingats lägga ner verksamheten, 
Markaryds folkhögskola gick i konkurs i 
våras och Albins folkhögskola i Landskrona 
lägger ner vid årsskiftet. Neddragningar 
har skett i stort sett överallt. Detta leder 
till sämre möjligheter för företag att hitta 
arbetskraft med rätt kompetens, sämre 
möjligheter för människor som står långt 
från arbetsmarknaden att få ett jobb 
med egen lön och ökad risk för att än fler 
människor fastnar i psykisk ohälsa.

Brygga in i arbetslivet
Folkhögskolorna har en viktig roll i att för-

Människor drabbas när  
folkbildningen skärs ner

medla kunskap, främja personlig utveckling 
och skapa gemenskap. För många som inte 
hittat sin plats i utbildningsväsendet blir 
folkhögskolorna en plats för bildning och 
lärande. Skolorna fungerar som en brygga 
in i arbetslivet, där deltagarna får möjlighet 
att stärka sin kompetens och förbereda sig 
för framtida utmaningar.

Viktig mötesplats för lärande
Folkbildning handlar ändå främst om att 
skapa förutsättningar för människor att 
utvecklas. Folkhögskolorna erbjuder en 
plats där människor i alla åldrar kan mötas, 
lära av varandra och dela erfarenheter. 
Genom att erbjuda kurser som sträcker 
sig från konst och kultur till samhällsfrågor 
och svenska för invandrare bidrar folkhög-

skolorna till att bygga en mer inkluderande 
samhällsstruktur. Både studieförbund och 
folkhögskolor är kulturskapare som spelar 
en stor roll i lokalsamhället, inte minst i 
mindre regioner och kommuner. Där är ofta 
folkhögskolan en kulturmotor som möjlig-
gör kulturella upplevelser för alla åldrar.

Folkbildningens livvakter
Nu krävs därför en satsning på såväl 
folkbildningen i allmänhet som folkhög-
skolorna i synnerhet. Vi i Centerpartiet vill 
vara folkbildningens livvakter och arbetar 
ständigt för att säkerställa att folkbild-
ningen och våra folkhögskolor får de bästa 
förutsättningarna att utvecklas och växa.

Elevinflytande är inte fritt valt arbete 
Att ha inflytande över sin undervisning ser 
vi i Centerpartiet som en självklarhet. Det 
skriver Centerpartiet Hallands distrikts-
styrelseledamöter Fredrik Jörgensen, 
Jenny Håkansson och Katrin Carlsson i en 
insändare.
•	 Elevinflytande handlar om att få möjlig-

het att påverka undervisningsmetoder 
utifrån det val som läraren anser att ar-
betsområdet eller eleverna har behov av.

•	 	Elevinflytande innehåller också så myck-
et mer, exempelvis elevrådet, möjlighe-
ten att påverka sin egen arbetsmiljö och 
rastaktiviteter.

•	 	Elevinflytande innebär att vi i tidig ålder 
lär eleverna hur en demokrati fungerar.

Elevinflytande handlar inte om fritt valt 
arbete som Liberalerna försöker påskina.

Låt eleverna få fortsätta att utifrån ålder och 
mognad ha inflytande över sin undervisning – 
det är en rättighet enligt Barnkonventionen.

Centerpartiet har förslagen och viljan att 
skapa en skola som är till för alla elever
•	 Obligatorisk stödundervisning – avsak-

naden av stöd leder till minskad stu-
diero. Stödundervisningen skall inte vara 
valbar för vare sig elev eller förälder och 
sätts in tidigt så att kunskapsmålen nås.

•	 	Fler behöriga lärare – Staten behöver 
ge mer pengar till skolor som anställer 
behöriga lärare.

•	 En ny elevlag - Elevernas rättigheter och 
skyldigheter måste bli tydligare för en trygg 
och säker skolmiljö där studiero finns.

•	 	Mindre klasser – stora klasser skapar 
oordning och gör att lärarna inte har 
tid att ge individuell stöttning. Lärarna 
räcker inte till. Klasstorlekarna måste 
minskas och regleras utifrån elevernas 
behov och förutsättningar.

Det är genom tillit, engagerade elever och 
lärare som vi bygger en bra och stabil skola 
för framtiden. Centerpartiet har förslagen 
och viljan att skapa en skola som är till 
för alla elever. Vi vill ha en skola där lärare 
tillåts vara lärare och elever vara elever, 
skriver de tre centerpartiföreträdarna.

Centerpartiets regionråd i Halland Helene 
Andersson visar vilka konsekvenserna blir 
för vanliga människor efter Tidöregering-
ens nedskärningar på kulturen.
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Regionstyrelsen har nu beslutat  
om framtidens patientmåltider i 
Halland som ska fortsätta vara  
närproducerade i egen regi.

- Det gör att vi kan fortsätta säkerställa bra 
kvalitet på maten. På sikt ska det också 
bli bättre för patienten som då kan äta sin 
måltid när man vill och det man är sugen 
på eftersom utbudet av alternativ ökar, sä-
ger Helene Andersson (C), vice ordförande 
i regionstyrelsen.

Regionstyrelsens beslut är ett inriktnings-
beslut om framtidens patientmåltider. 
Beslutet innebär att måltider även fram-
över ska produceras i egen regi. Men det 
som i dag är tillagningskök i Halmstad och 
Varberg ska ersättas med ett nytt centralt 
kök utanför sjukhusområdena. Där ska 
måltiderna tillagas, kylas och portionsför-
packas – vilket ger större flexibilitet i när 
och hur maten serveras.

Beslutet, som i nästa steg ska tas upp i 
regionfullmäktige, har inte någon fär-
dig kostnadskalkyl eller tidplan. Istället 
föreslås fullmäktige besluta om en fortsatt 
utredning av förutsättningarna och mer 
detaljerad plan väntas under nästa år. Det 
är ett omfattande pussel som ska läggas 
samtidigt som

- Vi i Centerpartiet vill att maten ska vara 
så näringsrik som möjligt, för näringsrik mat 
ger kortare rehabilitering, säger Mari-Lou-
ise Millis Wernersson (C), ledamot Region 
Hallands driftsnämnd Regionservice.

Enligt inriktningsbeslutet kommer mindre 
kök att finnas kvar i Varberg och Halm-
stad för specialkost, kaféverksamhet och 
personalmat.

QR-kod till  
filmen  
på YouTube

Laholms kommun har tagit ett  
rejält kliv uppåt i Aktuell Hållbarhets 
kommunranking 2025 – från plats 98 
till 58 i landet. Det gör oss till bäst i 
Halland när det gäller hållbarhet!

Rankingen varierar från år till år bero-
ende på kriterier och frågeställningar, 
men trenden är ändå tydlig: 74 platser 
på 3 år!

- Vi ska fortsätta ta ansvar för miljön, 
klimatet och den gröna omställningen  
– lokalt, nära och konkret, säger 
Gudrun Pettersson, ordförande för 
Centerpartiet i Laholm.

https://kommunrankning. 
miljobarometern.se/resultat/laholm/

Laholm klättrar i  
hållbarhetsrankingen  

– bäst i Halland!

Helene Andersson och Mari-Louise Wernersson är glada över regionens  
inriktningsbeslut för patientmåltider som på sikt kommer innebära  
förbättringar för patienterna. Foto: Anki Enevoldsen

Första steg taget för att  
patienterna ska kunna äta när  
de vill på sjukhusen i Halland
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- Regionens satsningar på hållbar turism 
bidrar till att sätta Halland på kartan, 
säger Helene Andersson, ordförande i 
Region Hallands tillväxutskott.

De senaste 5 åren har Region 
Halland satsat 10 miljoner kronor 
på hållbar utveckling av Hallands 
destinationer. Pengarna har kunnat 
sökas av kommunerna för projekt 
och evenemang som utvecklar  
lokala besöksmål långsiktigt.

Region Halland har satsat 10 miljoner på hållbar turism

Det har handlat om insatser som förlänger 
säsongen och skapar värde för besökare 
året runt. 

− Det här är satsningar som gör skillnad i 
hela regionen, för etablerade besöksmål 
och nya initiativ, från skog till hav. Vi är 
stolta över att kunna fortsätta arbetet med 
en hållbar utveckling av den halländska 
besöksnäringen, säger Helene Anders-
son (C), Ordförande för Region Hallands 
Tillväxtutskott.

Under åren har 30 olika projekt medfinan-
sierats fördelade på samtliga halländska 
kommuner. Bland dessa finns bland annat 

satsningar på Hylteleden, Rys och Mys i 
Varberg, Falkenbergs Matdagar, Lugnarohö-
gen, Prins Bertils stig och Halmstad slott 
som Kulturhistoriskt besöksmål.

Arbetet är nu inne på sitt femte år med bevil-
jade projekt som pågår även kommande år. 

Ytterligare jobbsatsningar i Region Halland
Här är några exempel på det som görs för kompetensförsörjning  
och jobbmatchning i Region Halland:

FAKTA: 
Antal gästnätter i Halland

Hittills i år (jan-sep) har Halland haft 
2 802 753 gästnätter. Det är en ökning 
med nästan 8 procent (+ 201 341 
gästnätter) jämfört med samma period 
förra året. Detta kan jämföras med 
riksgenomsnittet som var 4 procents 
ökning.

Halland hade den tredje högsta 
procentuella ökningen av gästnätter 
jämfört med övriga län i Sverige under 
perioden januari–september, jämfört 
med samma period föregående år.

Antal utländska gästnätter har hittills 
under 2025 (jan-sep) ökat med + 58 
815 gästnätter jämfört med samma 
period förra året. Det är en procentuell 
ökning på närmare 16 procent. 

Tyska gästnätter har fortsatt att öka i 
Halland. Jämfört samma period förra 
året (jan-sep) har tyska gästnätter ökat 
med 14 procent (+ 18 226 gästnätter).

•	 Kompetensplattform Halland är ett 
samarbete mellan Region Halland, 
kommuner, utbildningsaktörer och ar-
betsmarknadens parter, som syftar till 
att öka matchningen mellan utbildning 
och arbetsmarknadens behov. 

•	 Regionservice arbetar aktivt med 

Regionen ger stöd för fler jobb
Nio företags- och innovationsfrämjande 
regionala aktörer har nyligen beviljats 
verksamhetsstöd för åren 2026–2028. 
Verksamhetsstöd är ett sökbart ekono-
miskt stöd för att upprätthålla, stärka och 
utveckla ekosystemet av innovations- och 
företagsfrämjande aktörer i Halland.

− Det som stärker halländskt företagande 

stärker både jobben och skattekraften. De 
aktörer som nu beviljats stöd har en nyck-
elroll i att driva utvecklingen framåt. Det 
är genom samverkan som vi utvecklar Hal-
land, för ökad tillväxt, fler växande företag, 
fler i arbete och en mer innovativ region, 
säger Helene Andersson (C) ordförande i 
tillväxtutskottet.

- Det är genom samverkan som vi utveck-
lar Halland, för ökad tillväxt, fler växande 
företag, fler i arbete och en mer innovativ 
region, säger Helene Andersson (C) 
ordförande i tillväxtutskottet.

arbetslivskopplade utbildningar för 
exempelvis språksvaga. 

•	 För att bidra till att unga får jobb finns 
satsning på Naturvärdar sommartid.

•	 Projektet All inclusive ska bidra till att 
fler med funktionsvariationer ska få ett 
riktigt jobb.

Helene Andersson och Mari-Louise Wernersson är glada över regionens  
inriktningsbeslut för patientmåltider som på sikt kommer innebära  
förbättringar för patienterna. Foto: Anki Enevoldsen
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På Centerpartiet Hallands nomine-
ringsstämma 29 november antogs 
ett valprogram för att göra Halland 
till Sveriges grönaste tillväxtregion 
och bästa livsplatsen. Program-
met omfattar områden som kan 
påverkas politiskt i regionen och 
kompletteras med mer omfattande 
politiska program.

Valprogram för Halland klubbat på stämman

Regeringen lämnar  
klimatnotan till svenskarna

Några viktiga frågor i programmet är:
Gör det lättare och billigare att resa 
hållbart med kollektivtrafiken både i 
stan och på landsbygden

Ökade resurser till akutsjukhusen

Närmare vård både i stan och  
på landsbygden

 Minska ensamheten och stärk den  
psykiska ohälsan hos både äldre  
och yngre

Skapa fler vägar till arbetsmarknaden 
genom fler lärlingsutbildningar,  
praktikplatser och branschspecifika 
rekryteringsprojekt

Stärk kultur- och föreningsliv för ett 
samhälle som håller ihop

Utveckla cirkulära energisystem och 
skapa större energitrygghet genom mer 
biodrivmedel, mindre klimatutsläpp 
och fler lokala jobb i Halland.

- När regeringen struntar i klimatet så påver-
kar det oss som bor vid Sveriges kuster och 
vårt lantbruk. Det sa Stina Larsson när hon 
besökte Centerpartiets nomineringsstämma.

Det handlar om översvämningar, raserade 
vägar, vattenbrist och stränder som försvinner.

Agneta Åkerberg berättar på ett levande sätt på nomineringsstämman hur  
valprogramgruppen har prioriterat bland frågorna och arbetat för att få ihop  
ett kort och tydligt valprogram för Centerpartiet Halland. Foto: Anki Enevoldsen

Centerpartiet är ett grönt, frihetligt parti 
som sätter människan, miljön och framti-
den i centrum. Grunden i Centerpartiets 
politik är alla människors frihet och lika 
värde. 

- Vi tror på människors förmåga att be-
stämma över sina liv och skapa sin egen 
framtid. För oss är det viktigt att det finns 
förutsättningar att bo och driva företag, 
såväl på landsbygden som i staden. Det är 
så vi tillsammans får hela Halland att växa! 
säger Fredrik Hansson, ordförande för 
Centerpartiet Halland.

- Regeringen säger att klimatanpassningar 
inte får kosta något - det är att ducka frå-
gan. För det kommer att kosta. Den notan 
kan inte skickas till vanliga svenskar, sa 
Stina Larsson som är riksdagsledamot och 
ledamot i Miljö- och jordbruksutskottet.

- Regeringen säger att klimatanpassningar 
inte får kosta något - det är att ducka 
frågan. För det kommer att kosta,  
säger rikdagsledamot Stina Larsson.

Arbetsgruppen som tagit fram  
valprogrammet består av:
Klimat och miljö: Agneta Åkerberg  
och Christel Cederberg.

Välfärd i hela Halland:  
Stefan Jakobsson och Christian Lidén.

Beredskap: Helene Andersson  
och Daniel Cederkrantz.

Jobb, företagande och  
kompetensutveckling:  
Anu Majkvist och Katrin Carlsson.
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Anneli Andelén toppar listan  
till kommunvalet i Falkenberg

Hon vill att det ska vara enkelt att leva i 
Falkenbergs kommun oavsett vem du är och 
var du bor.  
- I Falkenberg räknas alla, fler jobb, fler före-
tag, lägre utsläpp, starka skolor och trygga 
äldreboenden, sammanfattar Anneli.

Tvåan på listan är Claes Claesson. Han har 
tre viktiga frågor som han vill driva:
- Hela kommunen ska leva, stad och land 
hand i hand. Jag vill också lyfta civilsamhället 
i form av ideella krafter och föreningslivet, 
som är bärande för ett levande samhälle. 
Dessutom vill jag jobba för att göra det möj-
ligt för företag att etablera sig och växa som 
ger fler arbete i hela kommunen, säger Claes.

- Med stor tillförsikt och optimism 
tar vi, snälla vinnarskallar, riktning-
en framåt. Tillsammans kan och vill 
vi skapa en fantastisk valrörelse,  
säger Anneli Andelén som toppar 
Centerpartiets lista till kommunva-
let i Falkenberg.

Här är de 15 första på listan till kommunvalet i Falkenberg. 1. Anneli Andelén  
2. Claes Claesson 3. Karin Torstensson 4. Elisabeth Svensson-Agerbjer  
5. Gustav Johansson 6. Katrin Carlsson 7. Carolina Ivarsson 8. David Andersson  
9. Anna Perborn-Andersson 10. Jenny Fredman 11. Kerstin Angel  
12. Niklas Liljeroth 13. Micheline Atallah 14. Conny Wernersson 15. Sofie Gottfridsson

Karin Torstensson är nykomling i topptrion, 
och står på tredje plats.
- Jag vill att fler företag ska kunna etablera 
sig ,växa och skapa jobb i hela kommunen. 

Det ska vara enkelt och trivsamt att bo, leva 
och verka i hela kommunen. Jag vill också 
att alla barn ska få en trygg och bra skola, 
oavsett var de bor i kommunen, säger Karin. 

Lena Wennerström, listetta, beskriver sig 
som glad, ambitiös och lösningsfokuserad, 
med landsbygden, klimatet och en hållbar 
samhällsutveckling högst på agendan.

På andra plats står Lina Brustad, nyfi-
ken, engagerad och lyhörd, med ett stort 
engagemang för välfärden och allas fri- och 
rättigheter.

Tredje namn är Calle Wikelund, glad, klurig 
och eftertänksam, som vill värna en fri och 
öppen demokrati.

Inför den kommande politiska man-
datperioden lyfter Centerpartiet i 
Varberg fram tre engagerade kan-
didater med stark lokal förankring 
och tydliga hjärtefrågor.

Framtidsinriktad trio leder kommunlistan i Varberg

 
Lena Wennerström, Lina Brustad och Calle Wikelund utgör  
en stark och framtidsinriktad trio som vill fortsätta utveckla  
Varbergs kommun, med hållbarhet, frihet och ansvar i fokus.

Tillsammans utgör de en stark och fram-
tidsinriktad trio som vill fortsätta utveckla 

Varbergs kommun – med hållbarhet, frihet 
och ansvar i fokus.
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Toppkandidaterna ser fram emot valrörelsen

Ledarskapsskifte i regionen

Tillsammans är nyckelordet för Centerpartiet Halland inför valrörelsen 
2026. Toppkandidaterna Elisabeth Svensson Agerbjer och Christofer  
Bergenblock betonar att folkrörelsearbetet kommer bli väldigt viktigt.

Om mindre än ett år är det val till kommun, 
region och riksdag. Centerpartiet Hallands 
toppkandidater till region och riksdag är 
Elisabeth Svensson Agerbjer och  
Christofer Bergenblock.

Efter många år av politiskt engagemang i 
Region Halland planeras nu ett generations-

Elisabeth Svensson Agerbjer toppar Centerpartiet 
Hallands regionlista och Christofer Bergenblock får 
fortsätta toppa riksdagslistan. Foto: Anki Enevoldsen

neringsstämma 29 november tog vi beslut 
om hur vi ska jobba i valrörelsen, säger 
Elisabeth. 

Centerpartiet har ett starkt lag med väldigt 
många engagerade kandidater i hela Halland. 
- Tillsammans med våra medlemmar kom-
mer vi bland annat arbeta för att jobben ska 
bli fler och utsläppen ska ner. Vi kommer 
också kämpa för att fortsätta den fantastiska 
utveckling vi har i Halland kring vården. Vi vill 
stärka kollektivtrafiken så att alla hallänning-
ar kan åka mer hållbart. Klimatet, miljön, 
företagandet och jobben och en väl funge-
rande service på hela vår landsbygd, säger 
Elisabeth.

Christofer Bergenblock betonar att det är 
frågor som Centerpartiet kommer att jobba 
med på alla nivåer. 
- Men vi kämpar också för att hålla frihetens 
fana högt, för att hålla jämställdhetens fana 
högt och för att hålla humanismens fana 
högt. För det behövs i de tider vi befinner 
oss i idag. Och Centerpartiet är en positiv 
kraft i en annars rätt mörk omvärld, säger 
Christofer.

Centerpartiet är en folkrörelse som är vana 
att samtala med människor och lyfta köks-
bordsfrågorna till de demokratiska rummen.
- Det känns fantastiskt att se den här kraften 
som finns i Centerpartiet. Vi ser fram emot 
att träffa er alla i valrörelsen! säger Elisabeth.

där mina år i näringsliv och organisationer 
har gett mig erfarenheter som jag verkligen 
har haft nytta av i politiken. Inför valet är 
det dags att släppa fram ett nytt lag och jag 
ser fram emot att följa det, säger Helene 
Andersson.

 
Öppna QR-koden i din  
mobilkamera för att  
se filmen med Helene  
och Elisabeth på  
YouTube.

skifte, när Helene Andersson inför valet läm-
nar sitt uppdrag som Centerpartiets första 
namn. Elisabeth Svensson Agerbjer föreslås 
ta över stafettpinnen med fortsatt starkt 
engagemang för näringslivet, landsbygden 
och regional utveckling. Ett generationsskifte 
i dubbel bemärkelse – dels för Centerpar-
tiet, men också för att Elisabeth är Helenes 
dotter.
– Det känns både vemodigt och tryggt att 
lämna över. Att vara första namn för Center-
partiet i Region Halland har varit hedrande 
och intressant. Att få påverka Hallands 
utveckling på riktigt, tillsammans med andra, 

- I Centerpartiet är vi verkligen taggade 
inför den här valrörelsen, säger Christofer 
Bergenblock och får medhåll från Elisabeth 
Svensson Agerbjer. 
- Absolut. På Centerpartiet Hallands nomi-
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Kungsbackas toppkandidater från vänster  
Fredrik Hansson, Annika Hedman och Anders Eriksson.

Vid klubban i mötespresidiet satt Christo-
fer Bergenblock och Helene Andersson och 
sekreterare var Marie-Helene Bergstrand.

Efter en hel del voteringar och diskussio-
ner med högt i tak och en respektfull ton 
så valde stämman följande namn på de 
översta 7 platserna. 

1.	Victor Rundqvist, 33, Kommunråd,  
Bäckagård

2.	Jessica Geijer, 54, Lärare,  
Halmstad

3.	Magdalena Petersson, 60, Agronom, 
Halmstad

4.	Algot Thorin, 34, Egenföretagare,  
Harplinge

5.	Anna Ginstmark, 47, Handläggare, 
Getinge

6.	Staffan Svensson, 57, Egenföretagare, 
Harplinge

7.	Adam Lindqvist, 26, Projektör, Halmstad

Centerpartiet i Halmstad kommun 
har hållit nomineringsstämma i 
Holms församlingshem och klubba-
de då den lista som Centerpartiet i 
Halmstad ska möta väljarna med.

Starkt lag topppar Halmstads kommunlista

Algot Thorin, Jessica Geijer, Adam Lindqvist, Magdalena Petersson,  
Victor Rundqvist, Anna Ginstmark och Staffan Svensson är topparna som  
tillsammans med övriga på listan ska vinna valet i Halmstad nästa höst.

- Med det här starka laget som stämman 
har valt så kommer vi att söka väljarnas 
förtroende 2026. Det är en bra blandning 
av många olika kompetenser, redo att 
göra jobbet för hela Halmstad. Tillsam-

mans ska vi visa att ett friare, grönare 
och roligare Halmstad kräver ett starkt 
centerparti vid rodret. Nu vinner vi valet 
tillsammans! säger Victor Rundqvist som 
toppar listan.

Ett taggat gäng på Centerpartiet Halmstads nomineringsstämma.

Listan innehåller en blandning av nya och 
mer erfarna kandidater, som alla är taggade 
för att börja kampanja och arbeta för val-
framgång! Stämman beslutade i enlighet 
med nomineringskommitténs förslag att 
utse följande personer till topp tre:

1:a plats Fredrik Hansson, Vallda
2:a plats Annika Hedman, Förlanda
3:e plats Anders Eriksson, Kungsbacka

- Jag är hedrad och ödmjuk över att ännu 

Centerpartiet i Kungsbacka fast-
ställde vid nomineringsstämman 
i Hanhalsgården den 3 december 
listan till kommunfullmäktigevalet 
2026!

Taggade kandidater i Kungsbacka

en gång fått medlemmarnas förtroende 
att toppa listan! Vi är ett mycket starkt 
lag och det är väldigt roligt att så många 
kandiderar för Centerpartiet. Kungsbacka 
behöver ett fortsatt starkt Centerparti som 

fortsätter driva frågorna för en bättre miljö 
och för ett starkt föreningsliv. Jag ser fram 
emot att kampanja tillsammans med alla 
på listan och ta Centerpartiet till valfram-
gång 2026, säger Fredrik Hansson. 
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Kommunen har haft en tuff ekonomisk 
mandatperiod som Centerpartiet tillsam-
mans har jobbat mycket för att få i balans. 

- Det kommer inte vara enkelt framöver 
heller, men vi har styrkan och engage-
manget för att klara dessa utmaningar. 
Det som jag ser framåt är den utveckling 
som vi är i full gång med både i form av 
renoveringar och nybyggnation av skolor 
och äldreboenden. En annan utmaning är 
folkhälsoarbetet där det behöver jobbas på 
än mer, på alla nivåer. Det är också viktigt 
att utveckling sker i våra tätorter, speciellt 
när tågen stannar i Veinge och Knäred. Det 
är en av de största landsbygdssatsningar 
som görs framöver och som kommer att 
göra kommunens inre delar mer attraktiva, 
säger Ove Bengtsson.

- Jag är glad över att få förnyat för-
troende som listetta på Centerpar-
tiets kommunlista i Laholm, säger 
Ove Bengtsson från Våxtorp.

Ove Bengtsson toppar listan  
till kommunvalet i Laholm

Tvåa på kommunlistan är Angeline Eriks-
son, Vallberga, som är glad och hedrad 
över förtroendet. 
- För mig handlar det om att fortsätta 
arbeta för Laholms kommuns invånare och 
bidra till en ännu grönare, tryggare och 
bättre framtid. Jag ser skola, företagande 
och infrastruktur som särskilt viktiga frågor 
för kommunen, säger Angeline Eriksson. 

Åke Hantoft från Skummeslöv är trea på listan.
- Att få representera Centerpartiet, ett var-
dagsnära och ärligt parti, är en ära. De frågor 
som jag tror är de viktigaste är ekonomi, 

energi och skola. Och där kan alla kommun-
invånare lita på oss i Centerpartiet Laholm. 

Fyra på listan är Gudrun Pettersson från 
Våxtorp.
- Jag är glad över att få vara med i toppen 
av listan. Det är roligt och utmanande på 
samma gång. Att först forma politiken i 
partiet och sedan kunna påverka vad kom-
munen ska satsa på. Jag tror att många 
väljare är oroliga för utvecklingen kring 
ungas psykiska hälsa och hur det ska gå för 
kommande generationer att hitta jobb och 
kunna leva ett gott liv.

Centerpartiets Toppkandidater till kommunvalet i Laholm är Ove Bengtsson,  
Angeline Eriksson, Åke Hantoft och Gudrun Pettersson.

Christofer Bergenblock har under mandat-
perioden på ett mycket aktivt, engagerat 
och skickligt sätt drivit Hallands frågor i 
riksdagen. Christofer har skaffat sig ett 
stort förtroende i Halland, både inom och 
utanför partiet samt nationellt. 

Tvåa på listan är Jenny Håkansson från 

Intresset för att bli politiker för Cen-
terpartiet är rekordstort i Halland. 
Riksdagslistan, som nu har klubbats, 
innehåller exempelvis dubbelt så 
många namn som i förra valet. Top-
par listan med 63 namn gör Hallands 
starkaste röst i riksdagen, Christofer 
Bergenblock. Yngst på listan är 17-åri-
ge Felix Pettersson som är föreslagen 
på femte plats.

17-åring topp-5 på riksdagslistan
Halmstad. Jenny har en bred erfarenhet från 
både kommun och region. Hon var också 
en av kandidaterna från Halland i senaste 
EU-valet där hon drev en stark valrörelse. 
Jenny är stark i många frågor, men framförallt 
när det gäller jämställdhetsfrågorna.

Trea på listan är Anders Eriksson från Kungs-
backa. Han är idag kommunpolitiker och var 
redan i förra valet riksdagskandidat. Anders 
är en stark debattör, inte minst i sociala 
media. Anders är kompetent inom många 
områden, men främst inom energiområdet.

Fyra på listan är Katrin Carlsson från 
Falkenberg. Katrin är idag kommunpolitiker 
och kretsordförande för Centerpartiet i 
Falkenberg. Katrin är en person med ett 
oerhört starkt driv för de svaga i samhället 

och har sin styrka inom de sociala frågorna.

Femma på listan är Felix Pettersson från 
Halmstad, som på valdagen kommer att vara 
18 år. Felix är en frontfigur i CUF i Halland och 
är en duktig debattör, som är bra på att väcka 
intresset för politik hos ungdomar.

Christofer Bergenblock, Felix Pettersson, 
Jenny Håkansson, Anders Eriksson och  
Katrin Carlsson toppar Centerpartiet  
Hallands riksdagslista inför valet 2026.  
Foto: Anki Enevoldsen
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Ettan Elisabeth Svensson Agerbjer från 
Falkenberg tycker att det är en både he-
drande och spännande uppgift.
– Jag har varit engagerad i Centerpartiet i 
många år både på lokal och nationell nivå. 
Att få arbeta med beslut som påverkar 
människors vardag är det svåraste men 
också roligaste jag vet. För Centerpartiet 
handlar det om att fortsatta stärka Halland 
som livsplats och destination samtidigt 
som vi behöver titta vidare på hur vård 
och kollektivtrafik kan komma närmare 
människor. Jag ser fram emot att arbeta 
vidare med ett starkt lag av många kompe-
tenta kandidater i Centerpartiet som alla 
vill fortsätta stärka Halland som den bästa 
livsplatsen, säger hon.

Tvåa på listanär Anu Majkvist från Varberg. 
Anu är redan idag en etablerad region-
politiker och verkar idag i Driftnämnden 
Hallands sjukhus, men är också vice di-
striktsordförande för partiet i Halland samt 
kommunpolitiker i Varberg.

- Centerpartiet kommer att arbeta 
för att Region Halland ska fortsätta 
köpa och producera förnybar el, för-
nybara bränslen och energieffekti-
visering. Det sa Centerpartiets regi-
onråd Helene Andersson i samband 
med en kärnkraftsdebatt på senaste 
mötet med regionfullmäktige. 

Halland behöver en robust energitillgång. Vi 
behöver också bidra till ett hållbart samhälle.
- Idag köper Region Halland 100 procent 
förnybar el, vattenkraft. Vattenkraften är 
den energikälla som är den enda historiskt 
reglerbara energikälla som finns i Sverige. 
Kärnkraften må vara baskraft men reglerbar 
är den inte. Antingen är ett kärnkraftverk på 
eller av, går för 100 procent eller inte.

Efter ett rekordstort intresse att få 
kandidera för Centerpartiet i regi-
onen har Centerpartiet Halland nu 
klubbat en lista med 72 kandidater 
där erfarna och nya kompletterar 
varandra väl.

Rekordstort intresse för att bli centerpolitiker i Region Halland

Kärnkraftsdebatt på senaste regionfullmäktige

Stefan Jakobsson från Kungsbacka står 
på tredje plats. Stefan är idag både en 
kommunpolitiker och regionpolitiker. 
Verkar i regionen idag i Driftnämnden för 
närsjukvården och i kommunen i nämnden 
för teknik.

På fjärde plats finns en mycket erfaren 
politiker i Mari-Louise Wernersson från 
Falkenberg. Millis som hon är mer känd 
som, har en gedigen erfarenhet som partiet 
genom denna position kan dra stor nytta 
av. Vidare är Millis också idag Centerkvin-
nornas ordförande i Sverige.

På femte plats står Felix Pettersson. Det 
behövs ungdomar i regionpolitiken och Felix 
har visat ett mycket stort engagemang för att 
få engagera sig i regionpolitiken för att kunna 
driva sina hjärtefrågor. Felix går idag i gymna-
siet och sitter i styrelsen för CUF i Halland.
– Centerpartiet kommer gå till val med 
ett ytterst starkt lag till regionen. Med en 
72 namnstark lista kommer Centerpartiet 
ha alla möjligheter till att göra ett starkt 
valresultat i regionvalet, säger Henrik Ore-
torp, ordförande Centerpartiet i Halland 
nomineringskommitté som gjort ett utom-
ordentligt bra jobb med att ta fram listan.

Mari-Helen Bergstrand, Mari-Louise Wernersson, Stefan Jakobsson,  
Felix Pettersson, Elisabeth Svensson Agerbjer, Anu Majkvist, Solbritt Karlsson  
och Erling Cronqvist är de åtta första kandidaterna på Centerpartiets lista  
till regionvalet i Halland 2026. Foto: Anki Enevoldsen

I miljöbalken (1998:808), 2 kap. 5 § står 
följande:
”Alla som bedriver eller avser att bedriva 
en verksamhet eller vidta en åtgärd ska 
hushålla med råvaror och energi samt 
utnyttja möjligheterna till återanvändning 
och återvinning. I första hand ska förnybara 
energikällor användas.”

- För oss i Centerpartiet är det viktigt att följa 
lagen. Det är också viktigt att vi som region är 
öppna för många olika energislag både ur ett 
ekonomiskt och beredskapsperspektiv.

Centerpartiet tycker inte att vi ska backa in 
i framtiden och göra som SD föreslagit, och 
även köpa in kärnkraftsel till regionen. 
- Brytning av alunskiffer har en stor miljöpå-

verkan och därmed att kalla kärnkraften grön 
måste jag kalla överord.

Centerpartiet vill att vi i Region Halland ska 
fortsätta bidra till förnybar, fossilfri energi 
precis som vi gjort och gör. Även EU har mål 
om förnybart och där behöver vi alla bidra.
- Centerpartiet kommer att arbeta för att 
Region Halland ska fortsätta köpa och 
producera förnybar el, förnybara bränslen 
och energieffektivisering. Region Halland ska 
inte backa in i framtiden. Vi ska gå framåt, 
sa Helene Andersson som yrkade avslag på 
SD:s motion.

Efter omröstning beslutade regionfullmäktige 
ändå att säga ja till motionen. Centerpartiet 
reserverade sig mot beslutet.
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Under partistämman i Karlstad valdes 
Elisabeth Thand Ringqvist till ny partiordfö-
rande för Centerpartiet.

- Jag är stolt och hedrad, men också 
ödmjuk inför uppdraget. Vi går in i ett valår 
och vi ska arbeta tillsammans för att få så 
stort genomslag för Centerpartiets politik 
som möjligt. I kommuner, regioner och riks-
dag. Tillsammans kan vi se till att jobben 
blir fler, att utsläppen går ner och att Sve-
rige återigen blir ett land med framtidstro, 
säger Elisabeth Thand Ringqvist.

Elisabeth Thand Ringqvist nominerades 
av Centerpartiets valberedning, ledd av 
Anders Åkesson. Han motiverade valbered-
ningens förslag bland annat så här:
- Elisabeth har funnits med i valberedning-
ens tankar länge. Hon har hela tiden visat 
en vilja att axla det ansvar det innebär att på 

Efter nominering från Centerkvinnorna på 
nationell nivå har Ann-Margret Kristensson 
från Falkenberg tilldelats Centerpartiets 
högsta utmärkelse, Bramstorpsplaketten. 
Prisutdelningen ägde rum på Centerpartiets 
partistämma i Karlstad den 13-16 november.

- Anne, som vi kallar henne har under många 
år arbetat organisatoriskt för Centerpartiet 
och Centerkvinnorna och betytt väldigt 
mycket för många medlemmar och vår gröna 
folkrörelse. Demokratin är hotad från flera 
håll och då är det viktigt att vi uppmärksam-
mar dem som gör en stark demokrati möjlig, 
säger Centerkvinnornas förbundsordförande 
Mari-Louise ”Millis” Wernersson.

Det började i Centerkvinnorna i Krog-

Härlig stämning på partistämman då ny partiledare valdes

Anne fick Bramstorpsplaketten

Jobben ska bli fler. Utsläppen ska 
ner. Det var temat för talet som 
hölls på partistämman av en nyvald 
ordförande för Centerpartiet, Elisa-
beth Thand Ringqvist. Invald i den 
nya partistyrelsen är också Christo-
fer Bergenblock från Varberg.

19 ombud och många intresserade åhörare från Halland deltog i partistämman i Karlstad.

Anna-Karin Hatt, tidigare partiordförande, 
lämnade över en symboliskt stafettpinne  
och en stor bukett blommor till den nyvalda 
partiledaren Elisabeth Thand Ringqvist.

En partistämma är också mingel och givande 
möten. Här Anna Roos från Hylte och  
Europaparlamentariker Abir Al Sahlani.

Efter prisutdelningen på partistämman fick 
Ann-Margret Kristensson också blommor  
från Centerpartiet Halland genom  
Fredrik Hansson och Angeline Eriksson.

sered där Anne tidigt blev ordförande. 
1997 anställdes hon som ombudsman för 
Centerkvinnorna i Halland och senare 
blev hon också partiombudsman fram till 
2018. Därefter har Anne fortsatt varit en 
stor tillgång för Centerkvinnornas riksor-
ganisation med både medlemsfrågor och 
förbundsstämmor. I dag har hon också 
förtroendeuppdrag i Falkenbergs kommun 
och Region Halland.

- Vi är en demokratisk folkrörelse där medlem-
mar betyder mycket. Därför är det extra roligt 
att Centerpartiet på nationell nivå uppmärk-
sammar en person som Anne som i många år 
har stöttat vår organisation och våra medlem-
mar på ett utmärkt sätt, säger Centerpartiet 
Hallands ordförande Fredrik Hansson.

Fakta Bramstorpsplaketten:
Bramstorpsplaketten är Centerpar-
tiets finaste utmärkelse och delas ut 
i samband med partistämman som 
hålls vartannat år. Plaketten tilldelas 
personer som under en lång tidsperiod 
aktivt deltagit i organisationsarbetet 
och som utfört banbrytande gärningar 
för partiet och dess idéer.

olika positioner leda Centerpartiet - och så 
även nu att ta på sig det allra yttersta ledar-

skapet – partiledare. Hennes beslutsamhet 
är omvittnad och hennes drivkraft är känd.
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- Vi har ett beslut där alla är nöjda med 
att vi nu är i mål med att formulera 
texter i kyrkoordningen. De fyra håll-
barhetsdimensionerna är på plats och 
stiften har fortsatt ansvar för förvalt-
ningen av prästlönetillgångarna, berät-
tar Gunilla Franzén på Facebooksidan 
för Centerpartiet i Göteborgs stift.

Centerpartiet i Göteborgs stift har ef-
ter valet tre ledamöter med i kyrkomö-
tet, Gunilla Franzén, Eva-Karin Torhem 
Arnell och Håkan Widepalm. Två av 
dem kommer från Halland.

- År 2026 blir spännande, när stiften 
och nationell nivå nu omvandlar kyr-
komötets beslut till handling, skriver 
Gunilla Franzén som också passar 
på att tacka för förtroendet att vara 
Centerpartiets röst i debatten och göra 
skillnad.

Första kyrko- 
mötet avklarat

Håkan Widepalm  
2:e vice ordförande  
i kyrkostyrelsen

Kyrkostyrelsens 1:e vice ordförande  
Wanja Lundby Wedin, ordförande ÄB  
Martin Modeus och Håkan Widepalm. 

Håkan Widepalm från Halmstad är nu 
vald till 2:e vice ordförande i Svenska 
Kyrkans kyrkostyrelse. 
- Jag är stolt och glad över förtroendet 
och ser fram emot fyra spännande år 
(eller som min son sa; ”Nu blir det fyra 
lugna år här hemma”), skriver Håkan 
Widepalm på sin Facebooksida.

I kyrkovalet fick Centerpartiet 8,88 procent 
av rösterna till kyrkomötet. Det innebär en 
minskning från 30 till 22 mandat i Kyrko-
mötet. Hallänningarna Gunilla Franzén och 
Håkan Widepalm får fortsatt förtroende 
som ledamöter i Svenska kyrkans högsta 
beslutande organ Kyrkomötet.

Stiftsfullmäktige
I stiftsfullmäktige i Växjö stift där större de-
len av Hylte kommun ingår fick Centerpar-
tiet 13,05 procent av rösterna, men tyvärr 
gav det ingen utdelning för de halländska 
kandidaterna.

I stiftsfullmäktige i Göteborgs stift fick 
Centerpartiet 7,83 procent av rösterna och 
här finns Gunilla Franzén kvar som ledamot 
från Halland.

Resultat lokalt
I Fjärås Förlanda, Kungsbacka (tidigare 
Tölö Älvsåker) Löftadalen, Falkenberg, 
Harplinge Steninge och Halmstad gick 
Centerpartiet fram med egna listor i det 
lokala kyrkovalet. Här är resultatet för 

Centerpartiet fick Nästan 50 procent av 
kyrkovalsrösterna i Harplinge-Steninge

Gunilla Franzén gjorde succe med sin egen kyrkovalsfilm, som fick över 54 000 visningar på 
Facebook. Hon kom i kyrkovalet med i både Kyrkomötet och Stiftsfullmäktige i Göteborgs stift.

I kyrkovalet gick Centerpartiet bakåt på central nivå. Desto bättre gick det 
för Centerpartiets lokala listor i bland annat Harplinge Steninge, Falkenberg 
och Löftadalen.

Centerpartiets listor i kyrkofullmäktiges 
pastorat och församlingar:

Harplinge Steninge, 46,72 procent,  
som ger Centerpartiet 9 mandat  
vilket är ett mandat mer än förra  
mandatperioden.

Falkenberg, 31,3 procent, vilket ger  
Centerpartiet oförändrat 11 mandat.

Fjärås Förlanda, 34,38 procent, vilket  
är en minskning från 10 till 5 mandat.

Halmstad, 10,27 procent, vilket ger  
Centerpartiet oförändrat 4 mandat.

Kungsbacka, 9,49 procent,  
vilket ger Centerpartiet 2 mandat.

Löftadalen, 28,88 procent, som ger  
Centerpartiet 7 mandat vilket är ett  
mandat mer än förra mandatperioden. 

Anki Enevoldsen

Scanna QR-koden för 
att komma till Gunilla 
Franzéns film på 
YouTube.
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CUF Halland har rivstartat hösten med 
kampanjer, bokbord och debatter. De 
två senaste skolbesöken har resulterat i 
närmare 40 nya medlemmar. CUF gjorde 
också succé på Sturegymnasiet i Halm-
stad CUF fick högsta betyg av 56 procent 
av eleverna. Därmed leder CUF vägen för 
Halland in i valrörelsen. 

- Vi har inte bara rekryterat nytt i form av 
passiva medlemmar, utan även nya unga 
engagerade röster för ett friare grönare och 
rikare Sverige! säger Gustav Johansson 
som är en av ledamöterna i CUF:s styrelse.

I samband med CUF:s förbundsstämma 
valdes Maja Lagerstedt in i valberedningen.

30 oktober bjöd kretsstyrelsen i Varberg in 
nya medlemmar till ett fika- och informa-
tionsmöte på Gästis Kafé och Matsalar. En 
lyckad och trevlig stund där medlemmarna 
också fick chans att presentera sig.

Med uppmaningen “Vi byter en korv mot 
en åsikt” kampanjade Centerpartiet i Hylte 
kommun på årets julskyltning i Hyltebruk.
- Tack för trevliga samtal, glada tillrop 
och era åsikter  Vi önskar er alla  en fin 
adventstid! skriver Centerpartisterna på 
sin Facebooksida.

Som inledning på kretsens nominerings-
stämma 10 november besökte vi nybyggda 
brandstationen i Skällinge där deltids-
brandmännen Niklas Persson och Niklas 
Modee berättade om räddningstjänstens 
verksamhet där och visade de nya fräscha 
lokalerna. Mycket positivt för oss att få 
besöka och passande när vi var i Skällinge.

Sibbarp-Dagsås Centeravdelning hade 
den 22 september ett öppet möte i byg-
den med besök hos Anders Ingvarsson i 
Högryd, där vi fick se den vackra våtmarken 
som han anlagt. På plats var också Lina 
Svensson Floer, åtgärdssamordnare på 
Falkenbergs kommun, som berättade om 
våtmarker och vikten och nyttan av att göra 
sådana. Vi besökte också Paula Niemela 
och fick titta in i hennes vackra, nyreno-
verade hus intill, där hon bedriver uthyr-
ningsverksamhet. Det var ett välbesökt och 
mycket uppskattat möte och vi tackar för 
det fina mottagandet vi fick!

Centerpartiet i Laholm körde grönsaks-
tävling på Höstmarknaden på Stortorget i 
Laholm i oktober. 
De hade placerat fem olika grönsaker i en 
tygpåse. Besökarna fick känna med en 
hand och gissa vilka fem olika grönsaker 
det var. Vinsten var ett presentkort på 
lokala köpmannaföreningen.

Trevliga samtal på 
julmarknad i Hylte

Besök på Skällinge 
brandstation

Avdelningsmöte  
vid vacker våtmark

Känn och gissa  
grönsaken i Laholm

CUF laddar  
för valår

Träff för nya  
medlemmar
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Årsstämma  
och val-kick-off 

med Centerpartiet  
i Varbergs kommun

Årsstämma  
2026

Centerpartiet i  
Kungsbacka kommun

Årsstämma  
Centerpartiet Laholm  

kallar till årsmöte

Årsstämma  
16 februari 2026 kl. 18.00

Notera redan nu! 
Valkickoff i Varberg 
Söndagen 22 mars  

kl. 10 – 16

 Välkommen!

Måndag 23 februari kl. 18:00 
i Kommunfullmäktigesalen, 
Stadshuset i Kungsbacka

 

Vi gästas av 
Christofer Bergenblock 

som informerar från riksdagen

 Hjärtligt välkomna!

Måndag 23 februari 2026 
kl 18:30

 
Kom och var med när vi  

kickar igång det politiska året, 
summerar 2025 och laddar  

upp inför valrörelse.

Mer information kommer

Vid frågor och  
funderingar maila  

angeline.eriksson@centerpartiet.se 

Årsmöten 
för Fagereds  

Centerpartiavdelning och  
Fagereds Centerkvinnor

Tisdag 27 januari, kl 18.30 
i Fagereds bygdegård  

Välkommen!

Årsstämma 
2026

med Centerpartiet  
i Falkenbergs kommun

Årsmöte med  
Sibbarp-Dagsås 

Centerparti- 
avdelning

Torsdag  26 februari kl. 18:30  
i Abilds bygdegård 

Vi bjuder på smörgåstårta

Anmäl dig till Anneli Andelén 
senast 19/2-2026  

via mejl:  
Anneli.Andelen@falkenberg.se

Hjärtligt välkommen!

Måndag 2 februari kl.18.30 
i Sibbarps bygdegård 

Vi gästas av  
Mathias Bergendahl,  

nye ägaren till Öströö fårfarm

och Lena Wennerström  
gruppledare för  

Centerpartiet i Varberg  
och första namn på  

Varbergs kommunlista.

Välkomna!
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Aktiviteter Falkenbergskretsen
JANUARI

14/1 Pendelkampanj kl 06

17/1 Nyårsträff Solbacken, Laholm

19/1 Digitalt Gruppmöte 18-20

FEBRUARI

9/2 Digitalt Gruppmöte 18-20

11/2 Pendelkampanj kl 06

Skogsdag i februari, Källsjö, mer info kommer

26/2 Årsstämma Abilds bygdegård kl 18:30

MARS

9/3 Knacka dörr i Heberg kl 16:30-17:30, GRUPPMÖTE kl 18–20

11/3 Pendelkampanj kl 06

Möte med SPF, mars, mer info kommer

APRIL

13/4 Knacka dörr i Krogsered kl 16:30-17:30, GRUPPMÖTE kl 18–20

MAJ

Företagsbesök, maj, mer info kommer

11/5 Knacka dörr i Älvsered kl 16:30-17:30, GRUPPMÖTE kl 18–20

31 Maj Studentbal, Centerpartiet bjuder på Korv med bröd

JUNI

6/6 Pride

8/6    Knacka dörr i Vinberg kl 16:30-17:30, GRUPPMÖTE kl 18–20

Årsstämma med 
Centerkvinnorna 

i Halland
21 mars kl 10.00-12.30 
i Hebergs bygdegård

Fika kl 09.30 

Talare: 
Viktoria Österling, Ängelholm

Ledamot i Centerkvinnornas 
förbundsstyrelse och  

riksdagskandidat

Välkomna!

Årsstämma  
CUF Halland

25/1 kl 14.00

Studieförbundet Vuxenskolan  
i Falkenberg

Varmt välkomna! 

Anmälan skickas ut snart  
genom våra sociala medier.
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Boka redan nu 
Årsstämma och Val-kick-off

Kallelse 
ÅRSMÖTE

Centerpartiet Halland

Lördag 18 april 
Köinge bygdegård, Falkenberg

Annons med anmälningslänk 
kommer i nästa nummer  

av Hallandsbygden.

med Falkenbergs Centerkvinnor

    Onsdag 28 januari 2026

kl 18.30 på Bacchus väg 6,  
samlingslokalen

Vi bjuder på fika!

Alla varmt välkomna!

Årsmöte 
Halmstadsbygdens  

Centerkvinnor

Måndag 16/2 kl 18-20 

SV Bredgatan i Halmstad

Jenny Håkansson berättar  
om sin riksdagskampanj

Nyårsträff

Så får vi fler att rösta på Centerpartiet i regionvalet

Samtal med Elisabeth Svensson Agerbjer (C) 
1:a namn på regionlistan i valet 2026

Aktuell information från Region Halland och Riksdagen

Lördag 17 januari kl 9.30-12.00
Solbackens bygdegård, Laholm

Anmälan före 12 januari via länk som du når genom  
att öppna QR-koden i din kamera på mobiltelefonen!  
Anmälningslänk finns också på Centerpartiet Hallands hemsida:
www.centerpartiet.se/halland
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Avsändare:
Hallandsbygden
Möllegatan 11
311 47 FALKENBERG

Tävling – vinn en biobiljett!

Ledtråd: Svaren hittar du i tidningen. 

Vi vill ha ditt svar före 5 januari 2026.
Glöm inte skriva ditt namn och din adress. 
Vinnarna och de rätta svaren kommer i nästa nummer av Hallandsbygden. Lycka till!

Sänd in ditt svar i ett kuvert eller e-post till:
Hallandsbygden, Centerpartiet Halland, Möllegatan 11,  311 47 Falkenberg eller 
halland@centerpartiet.se 

Vinnare i förra numret av Hallandsbygden är:
Anna-Karin Rosengren, Drared, Veddige
Elsa Andelén, Mannaberg, Falkenberg
Bosse Isberg, Tjäderkullevägen , Vallda

Grattis!
Rätt svar var:
1.	 19 ombud hade Halland på partistämman i Karlstad 13-16 november
2.	 Den som var minst 16 år fick rösta i kyrkovalet
3.	 Centerkvinnorna arrangerade julfrukost den 6 december

Fråga 1 	 Vem är Centerpartiets nya partiordförande?

1. Elisabeth Thand Ringqvist	 X. Hannes Hervieu	 2. Mari-Louise Wernersson

Fråga 2 	 Vem toppar Centerpartiet Hallands regionlista till valet 2026? 

1.Christofer Bergenblock	 X. Elisabeth Svensson Agerbjer	 2. Christian Lidén

Fråga 3 	 Vilket datum håller Centerkvinnorna i Halland sin årsstämma 2026?

1. 21/3		  X. 3/3	 2. 28/1

Skriv personnummer och mejladress 
och swisha 150 kronor till 123 421 85 33

Nr 4 2024   Medlemstidning för Centerpartiet i Halland

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

HALLANDS BY
GD

EN

HALLANDS BY
GD

EN

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

HALLANDS BY
GD

EN

C i Hylte kommun vill påverka 

partiets nya skolpolitik
Rösta fram dina kandidater inför kyrkovalet

Så skriver du en bra motion

Skriv under för att stoppa angiverilagen

Kyrkoval 
2025

HB nr4-2024.indd   1HB nr4-2024.indd   1

2024-11-25   10:002024-11-25   10:00

Nr 1 2025   Medlemstidning för Centerpartiet i Halland

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

HALLANDS BY
GD

EN

HALLANDS BY
GD

EN

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

HALLANDS BY
GD

EN

Matproduktionen har  
lämnat walk over
Murre på besök i Halland

Tips och trix med opinionsakuten
Påverka Hallands fysiska plan

Kyrkoval 
2025

Nr 3 2025   Medlemstidning för Centerpartiet i Halland

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

HALLANDS BY
GD

EN

HALLANDS BY
GD

EN

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

HALLANDS BY
GD

EN

Sommarhjältar  
prisade i hela Halland
Kyrkoval 8-21 september

Se kandidaterna till valet 2026

Opinionsakuten gör skillnad

Kyrkoval 
21 sep 
2025

HB nr3-2025.indd   1HB nr3-2025.indd   1

2025-08-26   09:282025-08-26   09:28

Enkelt att värva nya medlemmar!

Nummer	 Manusstopp		 Utgivnings- 
		  dag

1	 Ons 7 jan	 Tors 5 feb

2	 Ons 8 april	 Tors 7 maj

3	 Ons 5 aug	 Tors 3 sep

4	 Ons 18 nov	 Tors 17 dec

UTGIVNINGSPLAN 
FÖR HALLANDS- 
BYGDEN 2026:

God Jul och  
Gott Nytt år 


